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  1نعـ 

 :  1السند عدد 
  1/1000للأخَين أحهد ٍنريو قطعة الأرض الهرسَنة أسفلٌ حسب السلّو 

 
 أبحث عن قيس الهحيط الحقيقي لقطعة الأرض

  م 60=  دكو 6
(60X  3 + ) 50 ( + 74 X 2+ ) 115 = 493 م 

  : 2السند عدد 
اقتسو الأخَان قطعة الأرض بالتساٍي فأخذت نريو القطعتين الهنقطتين نع 

 . د 46 640نبلغ نالي قدرى 
:  ـ أحسب قيس نساحة قطعتي أرض أحهد 1
64 x 64 = 40962 م  
 م  51 = 64 – 115

)  64 x  51)   : 2 = 16322 م  
 2 م5728 = 1632 + 4096

 : ـ أحسب قيس نساحة قطعتي أرض نريو 2

 إصلاح تقييو نكتسبات التلهيذ
 في نادة الرياضيات

  السنة السادسة

 دكم
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  1نعـ 

  
 
 2نعـ 

  
 
  5نعـ 

 
 
 
 
 
  1نعـ 

  
 
 2نعـ 

  
 
  3نعـ 

 
 
 
 5نعـ 

 
 

 

60 x  60 = 36002  م 

)  64 x  40)   : 2 = 12802 م  
  2 م4880 = 1280 + 3600
 ـ نا يَ ثهن الهتر الهربّع الَاحد ؟ 3

  د9.557 = 4880 : 46640
  :3السند عدد 

اتفق أحهد ٍنريو على تسييج أرضيًها نعا بسياج حديدي يباع لفائف ، طَل اللّفة 
 . د اللفيفة الَاحدة 30.000 دكو بسعر قدرى 4.5الَاحدة 

  ، 4.5ـ أبحث عن كلفة السياج لَ علهت أن كل ٍاحد ترك ندخلا طَلٌ بالهتر 
 يَنا ، 24 د عن اليَم الَاحد لكلّ عانل ٍ لهدّة 27.5 عهّال نقابل 3ٍأنًّها شغّلا 

 . نن أجرة العهال % 25كها صنعا بابين ثهن الَاحد يهثّل 
 : ـ أبحث عن طَل السياج 1
  ـ نا يي الكلفة الجهلية للسياج ؟2

 م 484 = 9 – 493:   طَل اللّفائف 
.  لفيفة 11 = 45 : 484: عدد اللفائف 
 د  x 30000 = 330 11:  كلفة اللفائف 
 د x 24 = 1980 ( x 3 27.5  ): كلفة العهال 
 د  100 = 495 ( : x 25 1980 ):  كلفة البابين 

495 x 2 = 990  د 
 د  330 = 990 + 1980 + 330: كلفة السياج 

  :4السند عدد 
 كغ نن حب 2720بعد فترة  أنتجت أشجار الزيتَن الهغرٍسة في أرض أحهد نعدل 

 . الزيتَن 
  الصابة أيضا ثو نلّح الكهيّة الباقية 4/3 الصابة ٍعصر 1/5باع 
 ـ ابحث عن كهية الزيتَن الهتبقية بطريقتين نختلفتين بالقنطار 1

 الطريقة الأٍلى 
 كغ  544 = 5 : 2720
2720 x  3    =8160  =    2040  كغ 

    4                 4   
 كغ  136 ( =  2040 + 544  - ) 2720
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 جدٍل إسناد الأعداد
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  5نعـ 

 
 

 
  4نعـ 

 
 
 4نعـ 

 
 
 
  4نعـ 

  

 : 2الطريقة 
1 +  3  =   1 x 4 + 3 x  5 = 19  
5     4       5 x 4     4  x 5   20  
  الصابة 3  ٍ 1  تهثل 19
20           5    4   

 1 = 19 – 20إذن البقية 
               20   20    20  

 (2720 x 1 : ) 20 = 136 كغ 
  :5السند عدد 

يَضع حب الزيتَن في الهعصرة قبل تحَيلٌ زيتا في أحَاض نبنية نختلفة 
 :الأشكال ٍفق الرسَم التالية 

 
. أبني رسَنا نصغرة لًذى الأحَاض حسب الهعطيات الهذكَرة 

  60ºنراحل بناء زاٍية 
 أتّبع نراحل بناء نثلث نتقايس الأضلاع ٍلكن نرسو الزاٍية فقط 

 


